В Индуизме нет развода

Вопрос о [разводе] не стоит. Мы не знаем, что такое развод. В нашей стране нет развода, по крайней мере, в индуистском праве. Жена и муж, однажды соединившись, остаются вместе до конца жизни. Никакой разлуки, что бы ни случилось. Ни в беде, ни в счастье не может быть и речи о расставании. Но сейчас наши современные политики ввели этот закон о разводе. В противном случае, согласно индуизму, «Ману-самхите», закона о разводе не существует.

Шрила Прабхупада — Лондон, 11 сентября 1969 года

https://bvks.ru/p7184